Scanned with CamScanner



Scanned with CamScanner



Na kurs prawa jazdy zglosito si¢ 0 6 panOw wiecej niz pan. Na spotkanie o
przyszly 24 osoby, a 12 0s6b bylo nieobecnych. aanacyjne

Ile pan zglosilo si¢ na ten kurs? Wybierz wlasciwg odpowiedz sposrod podanych
A. 30 B. 21 C. 18 D. 15

Uzupelnij ponizsze zdania. Wybierz odpowiedZ sposéréd oznaczonych literam; A s
odpowiedz sposrod oznaczonych literami C i D. Orag
Liczba a = 412 - 8 jest . A. ujemna B. dodatnia

Liczba b = 23 jest . C. wieksza od 3 D. mniejsza od 3

W ukladzie wspoirzednych na rysunku zaznaczono punkt
K o wspéirzednych (x, y).

Ocen prawdziwo$¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zda-
nie jest prawdziwe, albo F — jeSli jest falszywe.

Wspolrzedna x punktu K jest wieksza od wspotrzednej y. :
Iloczyn wspoirzednych xy jest liczba dodatnia.

Cztery drewniane sze$cienne klocki sklejono $§cianami
i otrzymano prostopadtoscian (patrz rysunek).

l!e Scian czterech klockéw jest niewidocznych po skleje-
niu? Wybierz wlaciwa odpowiedz spoéréd podanych.
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Arkusz egzaminacyjny nr 1

prostokacie odcigto dwa naroZa i otrzymano trapez (patrz rysunki).

10em |

#ecm

10 ¢cm

’ Uzasadnij, Ze pole trapezu jest wigksze od polowy pola prostokata.

Na poczestunek z okazji Dnia Chlopaka przeznaczono 160 zL. Napoje kosztowaly 52 zl,
aowoce — 47 z1. Za resztg pieniedzy organizatorzy kupili ciastka owsiane, Jedno ciastko
kosztowalo 1,50 z1. Ile najwiecej ciastek owsianych mogli kupi¢ organizatorzy, nie prze-
kraczajac ustalonej kwoty? Zapisz obliczenia.
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samochéd cieiarowy wy)echal z hurtowni do sklepu. Przez pél god;iny Jmm o s
nig predkoscia 70 X, a nastepnie przez 15 minut ze $rednia predkoscia £
drogq przebyl ten samochéd dqtamwy? Zapisz obllczenia
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Plac 0 powlerzehnd 60 ardw jest wylozony kostkiy brukows, Gospodiry t"o)‘ |
wierzehnd placu nle Jest uszkodzona | nle wymiga odnowy. W ponledziate
,: uszkodzone) kostkl, a pozostaly czgh¢ — we mumk. Juky powlerze ‘mﬂ%
Krywa wymientona we wtorek kostka brukowa? Zuplsz obliczenia, ich) Do
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Turyéci planowali przeby¢ 8-kilometrowq tras¢ w dwéch etapach, Pierwszy etap lu Mapie
w skali 1:200 000 ma dtugoé¢ 3 cm. lle kilometréw liczy drugi etap? Zapisz, obliczengs, |
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Podczas gry zawodnik rzuca szegcienng kostka i zdobywa punkty. Za wyrzucenie
sz6stki gracz zdobywa 2 punkty, a w pozombt:‘h przypadkach traci 3 b
W dwéch pierwszych rzutach otrzymal kolejno: 4 oczka i 6 oczek. Jaka jest najmniejsza
liczba rzutéw i ile oczek musiatoby w nich wypasé, zeby Czarek uzyskat Tacznie 0 punk-
16w? Podaj przykladowe liczby oczek na kostce w kolejnych rzutach, Zapls; ;

RRTE CERRAR AR S A e !_‘:7“‘!‘ 5 1
: ; R T, % RS .
*‘1-{‘, PO L T e B o 1 L e . - =
T S S S Lo g <
Y oS + P ?
e iz
i ¥R o _fb‘: i

Scanned with CamScanner



